

# Buletinul Oficial

## al Județului Sibiu

### ABONAMENTUL ANUAL:

Pentru autorități publice de stat, județ și comunale . . . . . 600 Lei

### APARE DE TREI ORI PE LUNA

Anunțuri și publicațiuni 3 Lei cuvântul.

### ABONAMENTUL ANUAL:

Pentru instituții private și particulari 600 Lei  
Costul unui exemplar . . . . . 20 Lei

## I. Regulațiune, Hotărîri, Deciziuni, etc.

Nr. 848—1931:

### Rezumat

din procesul verbal Nr. 55 al ședinței  
Comisiei interimare a județului Sibiu  
ținută la 3 Noemvrie 1931.

Punct 1. Procesul verbal Nr. 54 despre  
ședința din 3 Noemvrie 1931, se verifică cu o  
observare referitoare la punctul 8.

Punct 2. Se ia cu bucurie la cunoștință  
comunicatul făcut de D-l Prefect al județului,  
despre rezultatele frumoase ale cursului de pomărit  
aranjat în comuna Sibiel, dela 27 Octomvrie până  
la 7 Noemvrie a. c., pe cheltuiala județului.

Punct 3. Se aprobă hotărârile comunelor,  
Hamba, Benesti, Avrig, Șelimbăr, Gusu, Cornățel,  
Porcești, Veștem, Nucet și Mândra, referitoare la  
fixarea rețelelor drumurilor neclasate din comunele  
de mai sus.

Punct 4. Idem hotărârea comunei Sadu ref.  
la fixarea rețelei drumurilor neclasate ale acestei  
comune.

Punct 5. Se anulează hotărârea comunei  
Loamnăș referitoare la reducerea salarului moașei  
comunale.

Punct 6. Se aprobă hotărârea comunei Roșia  
referitoare la rezilierea contractului de arendare  
a cârciumei comunale încheiat cu Simion Olariu.

Punct 7. Se aprobă hotărârea comunei Veștem  
prin care comuna preia asupra sa obligația de  
a achita impozitul mobilier după cârciuma comu-  
nală, impus prin contract actualului arendaș.

Punct 8. Se aprobă hotărârea comunei Sadu  
în partea prin care s'a decis a se permite arendașului  
cârciumei comunei comunale de a instala  
în localul cârciumei și băcânia lui și se anulează  
în partea prin care permite arendașului de a înlocui  
garanția depusă prin o ipotecă sau cambie.

Punct 9. Se anulează hotărârea comunei  
Daia, prin care s'au înființat diferite taxe pentru  
întreținerea și repararea drumurilor și a podurilor  
comunale.

Punct 10. Se aprobă hotărârea comunei  
Gușterița prin care se relaxează suma de Lei  
59704— din suma de arenda a morii comunale.

Punct 11. Se respinge cererea firmei Krafft și Drotleff pentru achitarea facturii în suma de Lei 4151— ce reprezintă cheltuieli de furnituri livrate pentru așa zisa lăptărie județeană, neprivind aceste cheltuieli județul.

Punct 12. Aprobă adjudecarea definitivă a ofertei lui Ioan Banea din Vurpăr, pentru aprovizionarea cu lemne de foc a prefecturii județului.

Punct 13. Se aprobă conturile de gestiune ale comunelor: Șura-mare pro 1926, Slimnic pro 1927, Țichindeal pro 1928, Racovița pe 1929, Cacova și Păuca pro 1930.

Punct 14. Se votează D-lui Dumitru Tolu din Săliște, student în medicină la Universitatea din Cluj, un ajutor de 2000— Lei, cu titlul de împrumut fără dobândă, restituibil în timp de 2 ani după terminarea studiilor.

Punct 15. Se ia la cunoștință și se însușește raportul Primăriei Municipiului Sibiu Nr. 13468-1931, adresat Ministerului Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale și privitor la greutățile în legătură cu întreținerea Spitalului Public din loc.

Punct 16. Să ia la cunoștință deciziunea Comitetului Local de Revizuire Cluj. Nr. 10047-1931, prin care s'a respins apelul D-lui contabil E. Seemann, privitor la restituirea sumei de Lei 7666— ordonanțată în mod ilegal.

Punct 17. Se hotărăște a se amâna distribuirea diferitelor ajutoare solicitate dela județ, din lipsa de numerar în bugetul județului.

Punct 18. Se ia la cunoștință raportul făcut de către serviciul financiar referitor la situația încasărilor și plăților privitoare pe bugetul județului până la 31 Octomvrie 1931, hotărându-se a se interveni prin Domnii parlamentari la Ministerul de Finanțe pentru a esopera acreditivul, privitor la plățirea cotei aferentă județului din fondul județean și comunal, pe exercițiul anului 1930 și 1931.

Punct 19. Prin revenire asupra deciziunii Nr. 2607 din 7 Iulie 1931, se respinge cererea firmei Carol Weindel Fii din Sibiu, privitoare la

achitarea dobânzii de Lei 8256— pe timpul dela 9 Noemvrie 1928, până la 28 Iulie 1929, după capitalul de Lei 104448— și spese advocatiale în suma de 5000 Lei.

Punct 20. Se ia la cunoștință conținutul inventarului despre averea județului încredințându-se Domnii membrii Adam Micu și Enric Goos ca să se convingă despre existența obiectelor cuprinse în inventar.

Nr. 848—1931.

## Rezum at

din procesul verbal Nr. 56 al ședinței Comisiei interimare a județului Sibiu ținută la 17 Noemvrie 1931.

Punct 1. Procesul verbal Nr. 55 din 11 Noemvrie 1931 se verifică fără observări.

Punct 2. În legătură cu raportul despre recepționarea dispenzarului din Săliște să invite serviciul sanitar a prezenta Comisiunii până la proxima ședință regulamentul de funcționare și bugetul dispenzarului de mai sus.

Punct 3. Să aprobă conturile de gestiune ale comunelor: Săcel pro 1927 și 1928, Slimnic pro 1928, Șelimbăr pro 1929 și Sadu pro 1930.

Punct 4. Să respinge ca nefondat apelul lui Nicolae Muntean introdus contra hotărârii comunei Apoldul de jos prin care a fost obligat de a desființa împrejmuirea unui teren de jumătate jugăr înființată fără nici o aprobare în extravilanul comunei.

Punct 5. Să deleagă domnii Dr. Gheorghe Măcelar juriconsult județean și Dr. Nicolae Petra membru în Com. Int. Jud. pentru a reprezenta județul înaintea Comitetului Central de Revizuire București în ziua de 19 Noemvrie a. c., la desbaterea apelului introdus de dl Ioan Schöpp fost subprefect, contra deciziunii Comitetului local de revizuire Cluj, dată în cauza așa numitelor lăptării județene.

Punct 6. Să îndrumă Dl referent Ioan  
er ca să prezinte la proxima ședință cu  
ocaziă dosarul fondului de aprovizionare județean.

Punct 7. Să admită abonarea alor trei  
plare din revista „România Administrativă“.

Punct 8. Să decida rezilierea contractului  
ciat între Prefectura județului Sibiu și Miron  
pentru aprovizionarea cu lemne de foc a  
murilor Prefecturii, absolvându-l de toate con-  
te rezervate și stipulate în contract cu titlu  
daune-interese, la cari ar avea dreptul Pre-  
tura județului pentru despăgubire.

Punct 9. Să respingă cererea artistului  
Proșteanu privitoare la acordarea unui aju-  
în vederea reușitei concertului de violină ce  
ntionează a da susnumitul în sala „Thalia“  
Sibiu.

Punct 10. Deocamdată amână votarea aju-  
lului cerut de elevul Ioan Popa din clasa VI-a  
liceului „Gheorghe Lazăr“ din Sibiu, până la  
ntionarea tuturor cererilor de acest fel.

Punct 11. Să ia act de conținutul Jurna-  
Consiliului de Miniștri cu Nrul 1509—931  
ședința ținută la 30 Oct. a. c., privitor la  
obilirea indemnizațiilor de ședință a comisiunii,  
etc.

Punct 12. Să votează domnului Victor Iliu  
dent la Academia comercială din București,  
ajutor de 1050.— Lei, cu titlu de împrumut  
dobândă restituibil în timp pe 2 ani după  
aminarea studiilor.

Punct 13. Să ceară a se prezenta la pro-  
ședința a comisiunii dosarul cauzei taxelor  
e autobus percepute la ordinul fostului domn  
hefect Dr. C. Stefan.

Punct 14. Pe lângă admiterea apelului  
aintat de către fostul primar Vasile Mișu din  
ornățel să reformeze hotărârea Comisiei Inte-  
nare de acolo, în sensul că se obligă comuna  
se îndrumă a achita prețul și spesele ivite în  
gătură cu procurarea aparatului de stins focul  
amit „Securitas“.

Administrația Județului Sibiu.

Nr. 9169—1931.

Privește: Intocmirea conturilor de gestiune  
și anexele lor.

### Tuturor Primăriilor comunale

Cu ocazia verificării conturilor de gestiune  
ale comunelor s'a constatat că cele mai multe  
primării nu țin cont de dispozițiunile legii în ce  
privește întocmirea conturilor de gestiune și în-  
soțirea lor cu actele justificative.

Pentru o întocmire uniformă a conturilor de  
gestiune pe viitor, Vă comunicăm următoarele:

Contul de gestiune se compune în 2 exem-  
plare pe formularele imprimatelor primite dela  
Imprimeria Statului.

Contul de gestiune va avea următoarele  
anexe:

1. Registru de partizi pentru venituri.
2. Registrul cu matcă pentru chitanțe cu  
matca semnată și de plătitorul respectiv sau o  
declarație de vărsare.
3. Tabloul nominal despre rămășițele de  
încasat.
4. Registrul de partizi pentru cheltuieli.
5. Registrul ordonanțelor de plată, a cărui  
sumă finală trebuie să consune cu suma totală  
a cheltuielilor.
6. Ordonanțele de plată cu acte justificative  
aranjate după articolele registrului de partizi pentru  
cheltuieli.
7. Tabloul nominal despre rămășițele de plată.
8. Bugetul aprobat.
9. Incheierea consiliului comunal despre vota-  
rea și aprobarea conturilor de gestiune în 2 exem-  
plare prezența de  $\frac{2}{3}$  a membrilor consiliului:
10. Certificatul de publicare despre depune-  
rea contului de gestiune (10 zile înaintea desbaterei  
prin consiliul com.)
11. Jurnalul de casă încheiat cu indicarea  
escedentului și semnătura notarului, primarului și  
cassierului.

12. Procesele verbale de verificare lunară prin comisiunea de verificare, (12 procese verbale model se află la tipografia Dacia Traiană).

12-a Procesul verbal al comisiunei de verificare despre verificarea contului de gestiune cu eventualele observări.

13. Estras din sumarul inventarului comunal cu schimbările obvenite în decursul anului.

14. Încheierile consiliului comunal despre modificarea bugetului și despre deschiderea de credite la art. admise la votarea bugetului prin consiliul comunal.

15. Registrul de încasare pentru taxele comunale.

16. Extras din recapitularea generală a tabelii taxelor comunale.

În ce privește actele justificative ale cheltuielilor Vă atragem atențiunea asupra art. 125 din legea Contabilității publice, conform căruia cheltuielile vor fi justificate cu următoarele acte:

a) Pentru cheltuieli de personal State nominative și ordonanțe de plată individuale cu semnătura titularului.

b) Pentru cheltuielile de material, copii extrase de pe contracte, oferte sau procese verbale de adjudecare, procese verbale de recepție constatând serviciul făcut în suma datorată, turile sau conturile furnizorilor prevăzute ca dovada de primire a materialului cumpărat.

Actele justificative trebuie amintite în valoarea observațiunii din ordonanța de plată.

Ordonanțele de plată și actele justificative trebuie timbrate conform legii timbrului pentru a putea fi acceptate de bune.

Pentru cazul că prin încheierea consiliului comunal se impune gestionarilor răspunzători restituire se va anexa la cont și filera de manuare despre hotărârea predată celui interesat (art. 339 L. O. A. L. alin. 3).

Conturile de gestiune cari nu sunt compuse în mod legal și nu sunt însoțite de anexele cerute, nu pot fi propuse spre aprobare și depunere în cărcare.

Sibiu, la 5 Noemvrie 1931.

p. Prefect:  
(ss) Muțiu

Șeful serv.  
(ss) Popa-Nan

## II. Ordine generale, cari reclamă alte dispoziții.

Administrația județului Sibiu.

1931—1931\*.

### Tuturor Primăriilor comunale și Municipiul Sibiu

Vă comunicăm mai jos tabloul de restanțelor abonamentului Buletinului oficial județean, vă rugăm să binevoiți a achita abonamentul în baza recepției de circumscripție în favorul jude-

Declarația de vărsare se va redacta astfel:  
„Abonamentul Buletinului Oficial Județean pe anul . . . în favorul județului la articolul 6

De rezultat veți binevoi a ne raporta până la 15 Decembrie 1931.

Sibiu, la 12 Noembrie 1931.

Prefect:

Șeful serviciului:

(ss) *Dr. Borcia*

(ss) *Popa-Nartea*

## T A B L O U

de restanțele abonamentului „Buletinului Județean“ pe anul 1931.

Numele organelor îndrumate spre raportare	Restanță din anii trecuți	Debit pe 1931	Total debit	Supraplătire din anul trecut	Rămâne de plată pe 1931	No. curent	Numele organelor îndrumate spre raportare	Restanță din anii trecuți	Debit pe 1931	Total debit	Supraplătire din anul trecut	Rămâne de plată pe 1931
Avrig		600	600		600	20	Gârbova		600	600		600
Boița	600	600	1200		1200	21	Gusu		600	600		600
Bradul	600	600	1200		1200	22	Jina		600	600		600
Glâmboaca	900	600	1500		1500	23	Ludoș		600	600		600
Porcești		600	600		600	24	Mercurea	600	600	1200		1200
Racovița	150	600	750		750	25	Poiana		600	600		600
Sadu	900	600	1500		1500	26	Reciu		600	600		600
Săcădate		600	600		600	27	Sângătin	1500	600	2100		2100
Sebeșul de jos		600	600		600	28	Șpring		600	600	600	
Sebeșul de sus	600	600	1200		1200	29	Ungurei		600	600		600
Tâlmăciu		600	600		600	30	Alțina	600	600	1200		1200
Tâlmăcel		600	600		600	31	Chirpăr	600	600	1200		1200
Apoldul de jos		600	600		600	32	Cornățel	1200	600	1800		1800
Apoldul de sus		600	600		600	33	Fofeldea	600	600	1200		1200
Boz	285	600	885		885	34	Hosman	600	600	1200		1200
Cârpiniș		600	600		600	35	Ilimbav	1150	600	1750		1750
Cunța	2400	600	3000		3000	36	Marpod	600	600	1200		1200
Dobârca		600	600		600	37	Nocrich		600	600		600
Drașov	1200	600	1800		1800	38	Nucet	600	600	1200		1200

No. curent	Numele organelor îndrumate spre raportare	Restanță din anii trecuți	Debit pe 1931	Total debit	Supraplătire din anul trecut	Rămâne de plată pe 1931	No. curent	Numele organelor îndrumate spre raportare	Restanță din anii trecuți	Debit pe 1931	Total debit	Supraplătire din anul trecut	Rămâne de plată pe 1931
39	Săsăuș	1200	600	1800		1800	65	Rod		600	600		600
40	Țichindeal	600	600	1200		1200	66	Săliște		600	600		600
41	Benești	600	600	1200		1200	67	Săcel	600	600	1200		1200
42	Ghijasa de jos	600	600	1200		1200	68	Sibiel		600	600		600
43	Vurpăr	600	600	1200		1200	69	Tilișca		600	600		600
44	Armeni	800	600	1400		1400	70	Vale	600	600	1200		1200
45	Alămor	1200	600	1800		1800	71	Bungard	600	600	1200		1200
46	Bogatul-român	1800	600	2400		2400	72	Cașolț	600	600	1200		1200
47	Doștat	600	600	1200		1200	73	Cisnădie		600	600		600
48	Hașag	600	600	1200		1200	74	Cisnădioara		600	600		600
49	Loamnăș		600	600		600	75	Cristian		600	600		600
50	Mândra		600	600		600	76	Daia		600	600		600
51	Păuca	1200	600	1800		1800	77	Gușterița		600	600		600
52	Presaca	1800	600	2400		2400	78	Hamba		600	600		600
53	Rușciori	600	600	1200		1200	79	Mohu	1800	600	2400		2400
54	Ruși	600	600	1200		1200	80	Noul		600	600		600
55	Slimnic	1200	600	1800		1800	81	Poplaca		600	600		600
56	Șura-mică	600	600	1200		1200	82	Rășinari		600	600		600
57	Topârcea	1200	600	1800		1800	83	Râul-Sadului	1200	600	1800		1800
58	Aciliu		600	600	400	200	84	Roșia	1200	600	1800		1800
59	Amnaș		600	600	400	200	85	Șelimbăr	600	600	1200		1200
60	Cacova-Sibiu		600	600		600	86	Șura-mare	800	600	1400		1400
61	Galeș		600	600	600		87	Turnișor		600	600		600
62	Gurarâului	900	600	1500		1500	88	Veștem		600	600		600
63	Mag		600	600		600	89	Orașul Sibiu	1800	1800	3600		3600
64	Orlat		600	600		600							

## Administrația județului Sibiu.

9282—1931.

Privește: Deschiderea de credite suplimentare și extraordinare.

**Tuturor D-ilor Primpretori și  
Primărilor comunale**

În sensul ordinului mai jos al Ministerului Interne încheierile consiliilor comunale referitoare la deschiderea creditelor suplimentare și extraordinare, trebuie înaintate prefecturii județului pentru aprobare ca și acelea referitoare la modificarea bugetului.

Încheierile se vor înainta în un exemplar înainte eliberării ordonanțelor de plată și la tot timpul înainte de 15 Decembrie al anului la care referă încheierea.

Sibiu, la 16 Noembrie 1931.

Prefect: Șeful serv.:  
(ss) Mușiu (ss) Popa-Nartea

R O M Â N I A

Ministerul de Interne

Direcțiunea Administrației Locale

Nr. 18844 din 20 Octombrie 1931.

Domnule Prefect,

Potrivit legii pentru modificarea unor dispozițiuni din legea pentru organizarea administrației locale aliniatul D. din 15 Iulie 1931, bugetele comunelor rurale se aprobă de prefectul județului, pe baza unui referat al primpretorului, bugetele comunelor urbane se aprobă de Inspectorii generali regionali, pe baza propunerii prefectului, iar bugetele municipiilor și județelor de Minister, pe baza propunerii Inspectoratului general administrativ regional.

Prin art. 484 din legea pentru organizarea administrației locale, se stabilește că deschiderile de credite suplimentare sau extraordinare, se face printr'un vot al Consiliului respectiv, ca și pentru aprobarea bugetului și cum o asemenea operațiune constituie una din fazele executării

bugetului în cursul unui exercițiu, avem onoarea să vă rugăm să binevoiți a vă conforma următoarelor dispozițiuni:

*Deschiderile de credite suplimentare, destinate a alimenta articolele de cheltuieli specificate la întocmirea bugetelor, precum și creditele extraordinare, ori care ar fi valoarea lor, după ce vor fi votate de către consiliile respective, (comisii interimare) vor fi înaintate spre aprobare direct, aceleiași autorități tutelare, care aprobă și bugetul după distincțiunile arătate mai sus.*

p. Ministru: Director:  
(ss) Indescifrabil (ss) Indescifrabil

Administrația județului Sibiu.

Nr. 9860—1931.

**Tuturor Primărilor comunale  
și Domnilor Primpretori**

Cu onoarea Vi se comunică mai jos în copie ordinul Ministerului de Interne Nr. 9185—1931 referitor la instituirea comisiunilor pentru stabilirea impozitului ce trebuie plătit de brutari pentru cornuri, chifle și covrigi, rugându-Vă a lua măsuri de executarea celor cuprinse în prezentul ordin, iar nouă veți raporta de executare.

Sibiu, la 16 Noembrie 1931.

p. Prefect: p. Șeful serv.:  
(ss) Mușiu [ss] Albu

R O M Â N I A

Ministerul de Interne

Direcțiunea Administrației de Stat

Nr. 9185 A. din 2 Noembrie 1931.

Domnule Prefect,

Ministerul Agriculturii și Domeniilor, ne aduce la cunoștință prin adresa Nr. 235240—1931, că nici până azi nu s-au format comisiunile prevăzute de art. 7, 8 și 9 din regulamentul legii pentru suprimarea, adaogirea și modificarea unor articole din legea pentru valorifica-

rea produselor agricole, promulgată cu I. D. R. Nr. 109 din 31 III/1931, adaogând că, în conformitate cu textele de lege mai sus citate, fabricanții de cornuri, chifle, covrigi etc. vor trebui să plătească un impozit lunar ce se va stabili de către o Comisiune formată dintr'un delegat al serviciului agricol județean și un delegat al fiscului sau al primăriei, în comunele urbane și Municipii și percepătorul local în comunele rurale.

De oarece, după cum arată zisul Departament constituirea acestei Comisiuni trebuie făcută de urgență, fiind vorba de un venit destinat acoperirii sumelor împrumutate plății primelor de export, avem onoare a vă ruga să luați imediat măsuri pentru constituirea lor, designând delegații Dvs., cari de comun acord cu șefii serviciilor agricole județene să întocmească lucrările cerute de lege, în cel mai scurt timp posibil.

p. Ministru: Director:  
[ss] *Indescifrabil.* [ss] *Indescifrabil.*

Administrația județului Sibiu

Nr. 9623—1931.

P.: Asigurarea averi comunale.

### Tuturor Primăriilor comunale

Vă rugăm a ne comunica următoarele date privitoare la asigurarea imobilelor proprietatea comunei.

1. Dacă sunt asigurate ori nu imobilele sau mobilele proprietatea comunei Dvs.
2. La ce instituție sunt asigurate.
3. Ce fel de imobile ori mobile.
4. Suma asigurată în Lei.
5. Cu ce primă anuală.
6. Pe ce durată dacă sunt asigurate la societate particulară.

Toate aceste date ni le veți comunica până la 20 I. c. și cu cea mai mare precizie, ca nu cumva să se întâmple vre'un incendiu și din acest motiv să se întâmpine greutăți la lichidarea daunei.

Sibiu, la 6 Noemvrie 1931.

p. Prefect: p. Șeful serv.:  
[ss] *Muțiu* [ss] *Albu*

Administrația județului Sibiu.

Nr. 7206—931.

Privește: Mersul încasării impozitelor.

### Tuturor Domnilor notari.

Din situațiile ce ni se înaintează în baza ordinului Nrul de mai sus reese că majoritatea dintre Dvoastră nu depun desul efort, ba unii chiar neglijează încasarea impozitelor, încât încasările pe județ n'a ajuns nici 50 procente din totalul debitului.

Vă invităm și avertisăm pentru ultima dată, să procedați cu toată energia, ca să ajungeți la nivelul de 85 procente (acolo unde se află câțiva dintre bravi noștri notari), făcându-vă cunoscut că contra acelor domni notari, cari vor dovedi desintăres și neglijență se vor lua cele mai severe măsuri disciplinare Dlor notari unde procentul incasat va fi mic și unde se va dovedi reavoință vor fi trași în cercetare disciplinară și până la terminarea căreia vor fi suspendați din serviciu.

Sibiu, la 20 Noemvrie 1931.

p. Prefect: Șeful serv.:  
[ss] *Muțiu* [ss] *Popa-Nartea*

Administrația județului Sibiu.

Nr. 9832—1931.

Privește: Vărsarea alocațiilor bugetare pentru ajutorarea sinistraților.

### Tuturor primăriilor comunale din subordine

Vă invităm a vărsa în termen de 15 zile alocațiile ce aveți în bugetele Dvoastră pentru ajutorarea sinistraților.

Sumele vor fi vărsate la Administrația Financiară Sibiu, în contul bugetului județean art. 19, iar recipisele originale ne vor fi înaintate în termen de 20 zile.

Sibiu, la 17 Noemvrie 1931.

p. Prefect: p. Șeful serv.:  
[ss] *I. Muțiu* [ss] *T. L. Hurubean*



## Administrația județului Sibiu.

9590—1931.

Privește: Diurnele și taxele Medicilor veterinari.

**Tuturor primăriilor comunale**

Lucrările pentru care medicii veterinari sunt dreptățiți a primi dela comune taxe și onorarii sunt:

1. Executarea serviciului la târguri de animale
2. Tratarea animalelor bolnave cari fac proprietatea comunelor, precum și asistarea obligatorie a proprietarilor la cumpărarea animalelor de reproducție pentru comune.

Toate deplasările cari sunt în legătură cu examinarea, constatarea și combaterea epizootiilor nu dau drept medicilor veterinari la nici o diurnă.

Ceeace privește competențele medicilor veterinari cu ocaziunea târgurilor de animale, medicul veterinar are drept la o diurnă amăsurată lefei și la indemnizație de transport. Pentru o exactă clarificare trebuie să fie amintit că medicii veterinari sunt obligați a fi la fața locului des de dimineață pentru a asigura o desfășurare ordonată a intrării animalelor în târg, prevenind aglomerațiuni. Din acest motiv sunt siliți a pleca în ziua premergătoare în localitatea târgului să se servească de un mijloc de transport corespunzător, ca automobil, pe lângă o plecare de noapte. În primul caz se urcă suma diurnei pe lângă o sumă eventual mai mică pentru transport, în al doilea caz, sunt spesele de transport eventual mai mari iar diurna mai mică.

Sumele astfel calculate se cam egalizează. Medicii veterinari de astfel au ordin a nu conta mai mult decât. 10 Lei pentru km. transport, fără timp de așteptare etc.

Ceeace privește taxele contate de med. vet. cu ocaziunea tratamentului animalelor bolnave, acestea nu sunt stabilite. Este natural că conturile înaintate trebuie să fie absolut exacte, arătând

precis data vizitei, boala animalului, operațiunile necesare și aplicate, eventual medicamentele prestate și afară de aceasta în mod specificat spesele de transport.

Din aceste reiasă că conturi inexacte ar trebui refuzate de plată iar în cazuri când se arată deplasări prea dese, trebuie constatat că primăria comunală a cerut tratamentul în această formă intensivă, căci tratamentul animalelor nu face de obicei de către medicul veterinar ci numai de către îngropătorii animalelor în baza indicațiunilor date de medicul veterinar și eventual sub controlul dânsului. Acest procedeu nu reclamă deplasări atât de dese decât în cazuri de tot excepționale.

De obicei sunt taxele contate pentru examinarea animalelor bolnave, ori egale cu diurnă regulamentară ori mai mică după cazul și timpul întrebuințat.

Competințele contate cu ocaziunea cumpărării reproducătorilor masculi sunt egale cu spesele de deplasare, adică diurna plus transportul.

Vaccinarea preventivă a animalelor de reproducție se execută cu aceeași cheltuieli plus costul vaccinului. Vaccinarea preventivă a animalelor particularilor este reglementată, este o scară miuendă proporțională cu numărul animalelor vaccinate: până la 100 capete animale mari 16 Lei, până la 200 12 Lei, 300 10 Lei și peste 300 capete 8 Lei per bucată. Acesta este costul stabilit pentru operațiunile vaccinării, afară de costul vaccinului și a transportului.

În județul Sibiu s'a executat vaccinarea viteilor cu mult mai puțin, socotindu-se pentru vaccinarea unei vite mari total 20 Lei.

Vă tragem încă atențiunea asupra compunerii conturilor de drum, la care veți anexa totdeauna adresa comunei prin care s'a cerut asistența medicului veterinar și care cont va conține dovada deplasării prin aplicarea sigilului comunal data și semnătura primăriei.

În toate cazurile de divergențe de păreri sau dubiu la ordonanțare Vă veți adresa pe lângă înaintarea dosarului Prefecturii județului.

Sibiu, la 13 Noemvrie 1931.

Prefect: Șef-contabil:  
(ss) *Dr. Borcia* (ss) *Popa-Nartea*

Administrația județului Sibiu

Nr. 9711—1931.

### Tuturor primăriilor comunale

Primăria comunei Râul-sadului prin raportul Nr. 1081 din 5 Noemvrie a. c.; ne raportează că diferite primării comunale cari posedă terenuri pentru pășunatul de iarnă, la arândarea pășunatului nu țin seamă de dispozițiunile recerute de legea contab. pub. precum și diferitele ordine instructive date în acest sens.

Publică licitații pe termene foarte scurte contrar prevederilor art. 94 din legea contabilității publice, cari în nici un caz nu pot ajunge la cunoștința celor interesați, lucru ce are repercursiuni dăunătoare și asupra intereselor comune ce procedează în acest mod. Din cauză că publicația având termen scurt nu poate lua cunoștință decât un număr restrâns de concurenți iar pe de altă parte se fac cheltuieli inutile cu publicațiunile.

Astfel fiind Vă atragem atențiunea că pe viitor dacă se vor mai constata asemenea procedee din partea primăriilor comunale, pe lângă pedeapsa disciplinară ce se va aplica celor vinovați, vor fi obligați și la daunele ce le-a suferit comuna în urma neglijenței provocate de procedeul greșit.

Sibiu, 11 Noemvrie 1931.

p. Prefect:  
(ss) *Muțiu*

p. Șeful serv.:  
(ss) *Albu*

### III. Ordine, cari nu reclamă alte dispozițiuni, înștiințări și alte comunicări.

Administrația județului Sibiu

9725—1931.

#### Tuturor D-ilor Primpretori și Primăriilor comunale

Avem onoare a Vă comunica în copia ce însoțește ordinul ministerului de Justiție cu Nr. 9370—1931, transpus nouă cu ordinul Ministerului de Interne Nr. 19792 spre strictă executare. D-nii Primpretori cu ocaziunea inspecțiunilor oficiale ce le fac în comunele rurale, vor controla, dacă D-nii notari și primari au rezolvat toate cauzele cerute de Secțiile Tutelare, iar pentru acele care vor fi găsiți în restanță cu cererile tutelare, ni-se va face raport pentru a se aplica rigorile legii.

Sibiu, la 11 Noemvrie, 1931.

p. Prefect:  
(ss) I. Muțiu

Șeful Serviciului:  
(ss) N. Șandru

C O P I E

Nr. 91370—1931.

Art. 310 alin. 1, din legea pentru organizarea judecătorească prevede că pretorii și primăriile vor continua să fie organele de execuție ale instanțelor tutelare instituite prin suscitată lege. Art. 175 din legea ungară XX—1877 prevede că în chestiunile de tutelă, comuenele mici și mari stau sub supravegherea pretorului, care o exercită în privitor la toate lucrările de tutele ale comunelor, în afară de controlul determinat în § 171 din aceeași lege.

În urma controlului activității secțiilor tutelare pe lângă tribunalele din Transilvania, s'a constatat că primarii și notari comunali nu și îndeplinesc atribuțiunile ce le sunt date prin suscitatele articole, aducând astfel mari prejudicii minorilor și interzișilor.

Astfel primăriile nu conduc registrele A, privitoare pe orfanii fără avere.

N'au somat pe tutorii și curatorii particulari că să înainteze anual la secția tutelară, socotelile privitoare la administrarea averilor minorilor, din care motiv nu s'a putut face la timp vărsarea excedentelor, la administrațiile financiare respective spre a se fructifica aceste excedente, în favoarea celor în cauză.

Pentru a putea asigura o cât mai bună administrare a averilor orfanilor și interzișilor, cum și pentru a preveni ori ce abuz din partea tutorilor și curatorilor, am onoare a Vă ruga să binevoiti a dispune ca D-nii Prefecți de județe din Transilvania, precum și Primpretorii respectivi, să ia toate măsurile ca primăriile comunale să și îndeplinească atribuțiunile ce le sunt date prin legile mai sus menționate, luând totodată măsurile convenite în caz de abatere.

p. Ministru:  
(ss) Hamangiu

Director:  
(ss) Alm. Iliescu

Prefectul județului Sibiu

Nr. 9654—1931.

Privește: Executarea planurilor de exploatarea pășunilor comunale.

#### Tuturor primăriilor comunale

Consilieratul Agricol al județului Sibiu prin adresa Nr. 2260 din 6 Noemvrie a. c., ne aduce la cunoștință că unii primari comunali, nu numai că nu execută în întregime dispozițiunile impuse prin planul de exploatare al pășunelor comunale care este făcută pe baza legii pășunelor, dar îl ignorează complet, fiind considerat, după constatările făcute ca și inexistent, fără a se avea în vedere că întocmirea aceluia plan, reclamă în primul rând munca la fața locului, iar pe de altă parte însemnătatea pe care o are, în ceea ce privește îmbunătățirea și creșterea vitelor, căci o exploatare rațională a pășunelor are ca urmare o imediată creștere a vitelor în condițiuni bune.

Astfel islazurile comunale, trebuie să devină adevărate grădini și livezi, iar nu loc

pentru plimbarea vitelor hămeșite de foame și de ciomegile paznicilor.

Comunicându-Vă cele de mai sus și pentru a face să dispară, ori ce lipsă de neglijență, care este dăunătoare celei mai însemnate ramuri de producție a județului, Vă punem în vedere că dacă și pe viitor ni se vor mai semnala lucruri de asemenea natură, v'om lua cele mai drastice măsuri de pedepsire contra acelor primari cari nu-și înțeleg misiunea.

Prefect: Șeful serviciului:  
(ss) *Dr. Borcia* (ss) *Albu*

Administrația Județului Sibiu.

Nr. 9729—1931.

### Tuturor Primăriilor comunale

Vă comunicăm în copia ce urmează ordinul Ministerului Muncii cu Nr. 36962—1931, cu rugămintea să binevoiți al aduce la cunoștința celor interesați prin o largă publicitate, D-nii notarii sunt invitați ca atunci când se vor prezenta muncitori pentru a li se elibera acte pentru obținerea de pașapoarte pentru străinătate să li-se aducă personal la cunoștință conținutul acestui ordin capacitându-i de a nu pleca în străinătate.

Sibiu, la 11 Noemvrie 1931.

p. Prefect: Șeful serviciului:  
(ss) *Muțiu* director (ss) *N. Șandru*

Ministerul Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale  
Direcția Muncii  
Serviciul Plasării, Șomajului și Migrațiunilor

Nr. 36962 din 6 Noemvrie 1931.

*Domnule Prefect,*

Urmare la circulara Nr. 29366 din 10 Septembrie 1930.

Avem onoare a Vă aduce la cunoștință că diferitelegațiuni ale noastre ne arată situația grea în care se găsesc mulți lucrători români plecați în străinătate, rămași fără lucru în urma crizei mondiale și deci forțați de împrejurări să recurgă la ajutorul public.

Față de această stare de lucruri, cu onoare Vă rugăm să binevoiți a lua măsurile ce veți socoti mai eficace pentru a împiedeca plecarea muncitorilor de orice fel după lucru în țări străine arătând celor interesați situația în care se găsesc acei ce au riscat să treacă granița fără un angajament sigur și pe un timp mai îndelungat și declarându-le în mod categoric că statul român se află în imposibilitate absolută de a le acorda, odată plecați cel mai mic ajutor pentru a-i salva din mizeria în care s'ar putea găsi vreodată.

p. Ministru: p. Director General:  
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifrabil*

Administrația județului Sibiu.

Nr. 9576—1931.

### Tuturor Primăriilor comunale

Cu onoare Vă transmitem în copie ordinul Ministerului de Interne Nr. 9199 din 31 Octombrie a. c., pentru luare la cunoștință și conformare.

Sibiu, la 6 Noemvrie 1931.

p. Prefect: p. Șeful Serv.:  
(ss) *I. Muțiu* (ss) *Albu*

ROMÂNIA

Ministerul de Interne  
Direcțiunea Administrației Locale.

Nr. 9199 din 31 Octombrie 1931.

*Domnule Prefect,*

Ministerul Agriculturii și Domeniilor, Direcțiunea Contabilității, cu adresa Nr. 22844, ne aduce la cunoștință, că Centrala Cooperativă de Import și Export, precum și numeroase alte Societăți Cooperative se plâng că întâmpină în mod regulat dificultăți la licitațiile la cari iau parte, în ceea ce privește aplicarea art. 112 al. 2 din legea pentru Organizarea Cooperației, în care se prevede că Societățile Cooperative vor fi preferate la întreprinderile și furniturile de Stat, județ și comună, chiar dacă ofertele lor vor fi mai scumpe cu 5% decât ale celorlalți concurenți.

Comunicându-Vă cele ce preced, avem o-  
re a Vă ruga să binevoiți a lua măsurile nece-  
pente pentru ca să nu se mai facă obiecțiuni  
etăților Cooperative în ce privește aplicarea  
ozițiilor legale, menționate mai sus.

Ministru: \_\_\_\_\_ Director: \_\_\_\_\_  
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifrabil*

Administrația județului Sibiu

9577—1931.

### Tuturor Primăriilor comunale

Ca urmare la ordinul nostru circular Nr.  
7 din 16 August 1931 și pe baza unei noui  
veniri ce primim din partea Ministerului de  
erne prin ordinul Nr. 9112—1931, avem o-  
re a Vă face cunoscut, că potrivit dispoziți-  
ilor art. 17 din legea pentru valorificarea cerea-  
or și produselor agricole publicată în (Monitorul  
ficial Nr. 167 din 22 Iulie 1931,) taxa pe  
muri, chifle etc. este ca și la franzelă sau  
line de lux, de 1 Leu, pentru fiecare 250 gr.  
u fracțiuni, adică 4 Lei la kilogramul de fabricate,  
eace ar reveni 4 Lei pentru fiecare 800 grame  
înă întrebuințate.

Față de cele ce preced, Vă rugăm să exe-  
tați cu strictețe dispozițiunile citatei legi cu  
vire la aplicarea taxei în chestiune.

Prefect: \_\_\_\_\_ p. Șeful serviciului: \_\_\_\_\_  
(ss) *Muțiu* (ss) *Albu*

Administrația județului Sibiu.

Nr. 9861—1931.

### Tuturor autorităților administrative și jandarmerești

Comunicăm mai jos în copie ordinul Mini-  
terului de Interne Nr. 9337 A. 1931, referitor  
a urmărirea numitei Florica Albu, rugându-vă a  
erceta și a ne raporta eventuala găsimă a ur-  
măritei.

Sibiu, la 17 Noemvrie 1931.

Prefect: \_\_\_\_\_ p. Șeful serviciului: \_\_\_\_\_  
(ss) *Muțiu* (ss) *T. L. Hurubean*

Ministerul de Interne  
Direcțiunea Administrației de Stat  
Nr. 9337 A. din 5 Noemvrie 1931.

*Domnule Prefect,*

D-na Ana Rădulescu, din București, Strada  
Costache Arestia Nr. 26, prin petițiunea înregi-  
strată la Nr. 9924—931, plângându-se că în lipsa  
sa de acasă, femeia Florica Albu, pe care o avea  
în serviciu, a dispărut luând cu dânsa o mulțime  
de obiecte ca: rochii, lingerie, bijuterii, Vă rugăm  
să luați măsuri pentru găsirea susnumitei servi-  
toare, ale cărei semnalmente sunt următoarele:  
statura mijlocie, părul tuns, ochii căprui, fața  
smedă, are o privire pe sub sprâncene, etatea  
19 ani.

p. Ministru: \_\_\_\_\_ Director: \_\_\_\_\_  
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifrabil*

Administrația județului Sibiu.

Nr. 9901—1931.

### Tuturor primăriilor comunale

Vi se comunică mai jos în copie ordinul  
Ministerului de Interne Nr. 59104—931, spre  
luare la cunoștință și conformare întocmai.

p. Prefect: \_\_\_\_\_ Șeful serviciului: \_\_\_\_\_  
[ss] *Muțiu* [ss] *Albu*

Ministerul de Interne  
Direcțiunea Generală a Poliției

Nr. 59104—931.

*Domnule Prefect,*

Ministerul de justiție ne-a adus la cuno-  
ștință, că unele autorități Administrative și de  
poliție, folosesc corespondența oficială pentru in-  
teresele ce le au particularii, spre a le aranja  
situația lor, frustând prin modul acesta Statul  
de taxele poștale ce ar încasa dacă cererile ar  
fi trimise direct din partea celor interesați acelu  
Departament.

Comunicându-Vă cele ce preced, avem onoare a vă ruga să binevoiți a dispune să se ia măsuri, ca pe viitor nici un fel de corespondență să nu să mai facă pe cale oficială, servind interesele particularilor, aceștia urmând să-și întocmească actele necesare de cari au nevoie și să le înainteze direct Ministerului de Justiție.

p. Ministru: \_\_\_\_\_ Director: \_\_\_\_\_  
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifrabil*

Administrația județului Sibiu

Nr. 9872—1931.

### Tuturor Domnilor Primpretori și Domnilor Notari

Vă comunicăm în copia ce urmează ordinul Inspectoratului Genegal Administrativ Regional Cluj, cu Nr. 3375—1931, spre știre și confirmare, adresându-Vă în orice reclamațiuni în legătură cu funcțiunea ce dețineți pe cale ierarhică, cunoscând că celor ce se vor abate dela aceasta dispozițiune le vom aplica severe sancțiuni.

Sibiu, la 15 Noemvrie 1931.

p. Prefect: \_\_\_\_\_ Șeful serv.: \_\_\_\_\_  
(ss) *I. Muțiu* (ss) *Sandru*

Inspectoratul General Administrativ  
Regional Cluj.

Nr. 3375—1831.

*Domnule Prefect,*

Motivat de rapoartele mai multor notari din circumscripția acestui Inspectorat, prin cari se adresează direct nouă abătându-se dela calea ierarhică, avem onoare a Vă ruga să binevoiți a pune în vedere tuturor autorităților în subordine ca potrivit dispozițiunilor art. 16 din Regulamentul legii statutului funcționarilor publici Jurnalul Consiliului de Miniștri Nr. 1100—931, este interzis funcționarilor a adresa pe căi lăturalnice orice reclamațiuni, intervențiuni, sau întâmpinări în legătură cu funcțiunea ce deține.

Inspectoratul va aplica severe sancțiuni contra acelor cari se vor abate dela aceste dispozițiuni și vă rugăm și pe Dvoastră să binevoiți

a lua măsuri de pedepsire de câteori vi se dă ocazie a constata asemenea abateri din partea funcționarilor de sub autoritatea Dvoastre.

Cluj, la 9 Noembrie 1931.

Inspector Gen. Adm. Reg.  
(ss) *Indescifrabil*

Serviciul Sanitar al județului Sibiu.

Nr. 1342—1931. Nr. 9940—1931 Adm.

### Tuturor Primăriilor comunale și Medicilor de circumscripție

Binevoiți a lua cunoștință de publicația de mai jos a Ministerului Sănătății rugându-vă a face cea mai largă publicitate în comună în interesul suferinzilor cari necesită tratament balnear.

Sibiu, la 20 Octomvrie 1931.

p. Prefect: \_\_\_\_\_ Medic Primar județean  
(ss) *Muțiu* (ss) *Dr. Stoichiția*

Ministerul Muncii, Sănătății și Ocrot. Sociale

Nr. 60127 din 2 Octomvrie 1931.

### Băile Herculeane

(pe linia ferată principală București-Timișoara)

**Băi termale, sulfuroase și sărate**  
(Intrebuințate cu succes la artritis, sciatică, reumatism, nevralgii etc.)

**Sezonul de toamnă și iarnă**  
(1 Octomvrie — 30 Aprilie)

Ministerul a luat măsuri ca aceste băi, care totdeauna au funcționat și iarna, să fie organizate astfel încât publicul care le va vizita dela 1 Octomvrie la 30 Aprilie, să găsească toate înlesnirile și să fie mulțumit. Totodată Ministerul Sănătății, proprietarul acestei stațiuni, care dorește să vină în ajutorul publicului cu mijloace mai restrânse, a aprobat ca, în acest sezon, prețurile să fie atât de mici, încât oricine va putea avea *întregul tratament*.

**Cu prețul cu totul redus  
de 150 — 180 Lei pe zi**

În acest preț vor avea camera (încălzită) la unul din hotelurile Dacia, Hercule și Severin,

masa (dimineța cafeaua, etc., la amiază și seara 2 feluri), la restaurantul Cazinoul și la carte și la restaurantul Dacia à la table, etc. Se află în permanență 4 medici în farmacie și oficiu poștal. Se organizează excursii.

Aceste prețuri se înțeleg numai pentru persoanele care stau în stațiune cel puțin 15 zile.

Valea Băilor Herculeane este complet ferită de zăpezii și frigul nu o stăpânește. În timp de iarnă este o frumusețe la această stațiune. Astfel unele din stabilimentele de băi sunt închise cu hotelurile prin coridoare închise; iar la alte stabilimente se găsesc litere închise și transportat la hotel dela baie.

Sfătuim pe toți cei ce doresc a urma un tratament în condițiunile cele mai favorabile sau voiesc a se odihni după muncă, să vină la Valea Băilor Herculeane în sezonul dela 1 Octombrie până la 15 Aprilie.

Sunt numeroase trenuri pe linia principală Brașov-Timișoara. Orice informațiuni și prospecte se vor cere dela Direcțiunea Băilor Herculeane (jud. Severin). Se va anunța din timp pentru a avea trăsura sau automobilul închiriat.

## ROMÂNIA

Serviciul Sanitar al județului Sibiu

Nr. 1436—1931. Nr. 9849—1931 Adm.

### Tuturor organelor sanitare și administrative

Binevoii a lua cunoștință de starea epidemiilor în județul Sibiu,

Boli epidemice se găsesc de prezent în următoarele comune:

Scarlatină: Săliște 6 cazuri, Slimnic 2 cazuri, Mădărie 1 caz, Tilișca 1 caz, Mercurea 1 caz și orașul Sibiu 20 cazuri.

Febră-tifoidă: Cristian 1 caz, Alțina 17 cazuri, Gălbeneț 2 cazuri, Ghijasa de jos 3 cazuri, Nucet 1 cazuri, Aciliu, 1 caz și orașul Sibiu 1 caz.

Difterie: Mercurea 2 cazuri, Apoldul de jos 1 cazuri și orașul Sibiu 1 caz.

Tusa-convulsivă: Gușterița 2 cazuri și orașul Sibiu 10 caz.

Meningită: Doștat 1 caz.

Sibiu, la 11 Noembrie 1931.

Prefect: \_\_\_\_\_ Medic Primar:  
(ss) Dr. Borcia \_\_\_\_\_ (ss) Dr. Stoichița

## ROMÂNIA

Serviciul Sanitar al județului Sibiu

Nr. 1448—1931. Nr. 9850—1931 Adm.

### Tuturor Domnilor Medici de circumscripție

Binevoii a lua cunoștință de ordinul Ministerial cu Nr. 19840—1931, comunicat în copia ce urmează, Vă invităm să controlați și avertizați pe comercianți.

Sibiu, la 11 Noembrie 1931.

Medic Primar:  
(ss) Dr. Stoichița

### Circulară

Nr. 19840—1931.

Domnule Medic,

În conformitate cu ordinul Ministerului Muncii, Sănătății și Ocrotirilor Sociale Nr. 66003—931, avem onoarea a Vă comunica, că în baza dispozițiunilor ultimului al. al art. 262 din Regulamentul pentru controlul alimentelor, băuturilor și obiectelor uzuale din punct de vedere sanitar și al represiunii fraudelor, Vă rugăm a dispune ca preparatul de cacao și ciocolată, cari se vând sub ambalaj să poarte pe lângă denumirea preparatului și numele fabricii și greutatea netă. Această dispozițiune urmează a se aplica după un preaviz de 90 zile.

Vă rugăm să binevoii a pune în vedere organelor în subordine, să aducă la îndeplinire această dispoziție.

Cluj, la 10 Noembrie 1931.

Inspector General Sanitar și de Ocr.:

(ss) Dr. Martinescu

Șef de birou: (ss) Delceo

## V. Publicațiuni oficiale, concursuri și curentări.

Administrația județului Sibiu.

Nr. 9808—1931.

### Publicațiune.

Se aduce la cunoștință publică că în ziua de **25 Noembrie 1931**, ora 12, se va ține la această Prefectură o licitație publică în conformitate cu art. 88—110 incl. din legea contabilității publice, regulamentul O. C. L. și normele publicate în Monitorul Oficial Nr. 127 din 4 Iunie 1931, pentru darea în concesiune a transportului expedițiilor poștale între Oficiul poștal Cisnădie și gara Cisnădie.

Toate persoanele care vor lua parte la licitație vor depune pe lângă ofertă și o garanție de 5% din prețul oferit, minimum 500 Lei, iar oferta se va face în conformitate cu caietul de sarcini care poate fi văzut în fiecare zi la Oficiul poștal din Cisnădie.

Sibiu, la 14 Noembrie 1931.

p. Prefect: \_\_\_\_\_ Șeful serv.:  
(ss) **Muțiu** \_\_\_\_\_ (ss) **Lukács**, ing. șef.

Primăria comunei Avrig.

Nr. 1145—1931. Nr. 10014—1931 Adm.

### Publicațiune.

Comuna Avrig exarendează hotelul comunal în ziua de 12 Decembrie 1931, ora 10, pe durata de 3 ani.

Licitația să ține în conformitate cu legea contabilității publice.

Condițiunile se pot vedea la primăria comunei.

Avrig, la 17 Noembrie 1931.

Primăria comunală.

Primăria comunei Cărpiniș.

Nr. 778—1931. Nr. 9680—1931 Adm.

### Publicațiune.

Primăria comunei Cărpiniș exarendează pe timp de 3 ani, cârciuma comunală în ziua de 6 Decembrie 1931, ora 14.

Condițiunile detaliate se pot vedea la primăria subsemnată.

Cărpiniș, la 6 Noembrie 1931.

Primăria comunală.

Inspectoratul Reg. Jand. Brașov  
Legiunea jandarmi Sibiu.

Comunicat: Secții și Posturi.

Nr. 8584 din 12 Noembrie 1931.

### Circulară de urmărire

În caz de prindere, aflare s'au arestare raporta la cele ce se notează mai jos după ce urmează:

1. Parchetul Tribunalului Sibiu cu Nr. 604/1931, cere urmărirea și prinderea individului Corchiș Avram, de ani 38—40 născut în comuna Cărpiniș fiind condamnat de Tribunalul Sibiu 5 zile închisoare corecțională.

2. Igem cu Nr. 6281—931, ne trimite copie Circulara Nr. 28390—931, a Parchetului Tribunalului Cernăuți, prin care cere urmărirea și prinderea individului, Tichion Gheorghe fiul Mafteiu și Maria din comuna Horcen Mânăstii de 22 ani, mecanic, actualmente dezertor din flota aviației Iași, este urmărit pentru cazul de crimă.

3. Idem cu Nr. 6370—931, cere urmărirea și prinderea individului Carol Kovacs, născut în Boldur, este urmărit de Tribunalul Sibiu, pentru faptul de contravenție pe C. F. R.

4. Idem cu Nr. 6371—931, cere urmărirea și prinderea individului Constantin I. N. Drăguș născut în comuna Milcoiu-Argeș, etatea 29 ani, căsătorit, este urmărit pentru faptul de abuz de încredere.

5. Idem cu Nr. 6372—931, cere aflarea domiciliului individului Baumöhl David, născut în Fizeșul Gherlei, religia mozaică, necăsătorit, cald de frângher, este urmărit pentru faptul de contravenție pe C. F. R. și dispătat în loc necunoscut.

6. Idem cu Nr. 6422—931, ne trimite copie telegrama Nr. 8952—931, a Parchetului Tribunalului R.-Sărat, prin care cere urmărirea și prinderea individului Mihalache Vasile, căsătorit de fel din comuna Gheorgheasa, jud. R.-Sărat este urmărit pentru a executa un an de zile închisoare.



7. Idem cu Nr. 6494—931, ne trimite în copie telegrama Nr. 8424—931, a Parchetului Tribunalului Vaslui, prin care cere urmărirea și arestarea individei Ioanei Gheorghe Ciolpan, de 26 ani, din Iași, Șoseaua Tutzora 5 fiind urmărit pentru a executa 8 luni închisoare corecțională.
8. Idem cu Nr. 6495—931, ne trimite în copie telegrama Nr. 10045—931, a Parchetului Tribunalului Rădăuți, prin care se urmărește individul Matei Ciprianov, de 26 ani, necăsătorit, incriminator, de fel din comuna Climăuți, jud. Rădăuți, urmărit pentru a fi judecat de către Curtea de jurați.
9. Idem cu Nr. 6497—931, ne trimite în copie telegrama Nr. 7179—931, a Cabinetului Instrucție București, prin care se urmărește individul Strat Gheorghe născut în comuna Cudalbi, jud. Covurlui și are un deget stricat la mâna stângă.
10. Idem cu Nr. 6498—931, ne trimite în copie telegrama Nr. 11722—931, a Parchetului Tribunalului Orhei, prin care se urmărește individul Nicolae Scutelnicu, originar din comuna Rogrebeni, jud. Orhei, fiind condamnat la 3 ani, închisoare corecțională și care are partea dreaptă a corpului paralizată.
11. Idem cu Nr. 6500—931, cere urmărirea aflarea domiciliului lui Simion Ioan, născut în comuna Săliște, jud. Sibiu, de profesiune învățător, al Anei, născută Chiparea Popa, este urmărit pentru faptul de ultragiu.
12. Idem cu Nr. 6501—931, ne trimite în copie telegrama Nr. 7625—931, a Parchetului Tribunalului R.-Sărat, prin care se cere prinderea și înaintarea la acel Parchet a țiganului nomad, Neculae Rugu, născut în comuna Cazasu-Brăila, etatea 50 ani, statura mijlocie, fața oacheșe și în cu semne de vărsat peste tot, este autorul a mai multor furturi.
13. Idem cu Nr. 6502—931, cere urmărirea și prinderea învinuitului Isak Kohn, născut în comuna Teiuș, jud. Alba, de religie mōzaică, ocupațiunea comerciant, este urmărit pentru faptul de bancrută frauduloasă.
14. Idem cu Nr. 6503—931, cere urmărirea prinderea și aflarea domiciliului învinuitului Drăguț I. N Constantin, etatea 29 ani, născut în comuna Milcoiu-Argeș, (vezi aliniatul 4) pentru faptul de escrocherie.
15. Idem cu Nr. 6508—931, ne trimite în copie telegrama Nr. 10073—931, a Parchetului Tribunalului Dorohoiu, prin care se urmărește individul Otto Cuzuș din Herța, născut în Straja, jud. Cernăuți, condamnat 6 luni.
16. Parchetul Tribunalului Sibiu Nr. 6549—931, ne trimite în copie telegrama Nr. 9162—931, a Parchetului Tribunalului R.-Sărat, prin care se urmărește prevenitul Mavrodin Pompiliu, din Murgeni-Tutova, care în noaptea de 10—11 Octombrie 1931, a evadat din arestul postului jandarmi Urechești, are o cicatrice în obrazul stâng.
17. Idem cu Nr. 6550—931, cere urmărirea și prinderea învinuitului Fazakoș Ariton, născut în comuna Gușterița-Sibiu, ocupațiunea zidar, este urmărit pentru faptul de crimă de violare de domiciliu și dispărut în loc necunoscut.
18. Idem cu Nr. 6551—931, cere urmărirea și prinderea învinuitului Ionescu Gheorghe, de circa 35—40 ani, născut în București, căsătorit, este urmărit pentru faptul de crimă de furt.
19. Idem cu Nr. 6553—931, cere aflarea domiciliului învinuitului Ioan Tomuș, de 51 ani, născut în Sibiu, ocupațiunea franzelar, fost cu domiciliul în Sibiu, Strada Tg. Fânului Nr. 4 și de prezent este dispărut în loc necunoscut, este urmărit pentru faptul de delict de viol, contra organelor executive.
20. Idem cu Nr. 6573—931, ne trimite în copie telegrama Nr. 10257—931, a Parchetului Tribunalului Dorohoiu, prin care se urmărește individa Maria Botezat, etatea 17 ani, servitoare, domiciliată în comuna Sanautzi de jos, județul Rădăuți-Bucovina, este condamnată pentru faptul de pruncucidere, la 2 ani închisoare și redus 8 luni va executa deci 1 an și 4 luni.
21. Idem cu Nri 6608—931, ne trimite în copie telegrama Nr. 12185—931, a Parchetului Tribunalului Bacău, prin care se urmărește condamnatul Ioan Pendelea, evadat dela munca câmpului în ziua de 15 Octombrie 1931, de sub pază, este rănit la degetul mare al mânei stângi, etatea 36 ani, fost condamnat la 3 luni închisoare.
22. Idem cu Nr. 6883—931, cere prinderea învinuitului Deak Gheorghe, din comuna Hodoșa de Mureș, este urmărit de Tribunalul Miercurea-Ciuc, pentru faptul de crimă de furt.

23. Idem cu Nr. 6685—931, cere urmărirea și prinderea învinutului Ocnean Constantin, etatea 25 ani, născut în comuna Uioara, județul Alba, plugar, este urmărit pentru faptul de cimă de furt.

24. Idem cu Nr. 6610—931, ne trimite în copie telegrama Nr. 10438—931, a Parchetului Tribunalului Hotin, prin care cere urmărirea și prinderea indivizilor Samuil Schmil Kleiderman și Motel Lurnen, ambii din Briceni, primul directorul băncii și al 2-lea procuristul băncii Inex din Briceni-Hotin, cari după ce și-au însușit suma de 2 milioane Lei au dispărut în loc necunoscut.

25. Idem cu Nr. 5720—931, ne trimite în copie Mandatul de urmărire Nr. 29936—931, al Parchetului Tribunalului Cernăuți, prin care se urmărește inculpatul Tedeuș Zehacac, fost contabil la firma Leonida din Cernăuți, este urmărit pentru faptul de abuz de încredere.

26. Idem cu Nr. 6721—931, ne trimite în copie telegramă Nr. 7853—931, a Parchetului Tribunalului Tecuci, prin care se urmărește țiganul Tache Văduvă zis Alexandru, având de executat 3 ani închisoare.

27. Idem cu Nr. 6744—931, ne trimite în copie telegrama Nr. 12328—931, a Parchetului Tribunalului Soroca, prin care se urmărește individul Siona Nehiș, originar din Târg-Otaci, jud. Soroca, de profesiune comerciant, este condamnat la un an închisoare corecțională.

28. Idem cu Nr. 6762—931, cere luarea măsurilor necesare pentru aflarea domiciliului Deresk Ladislau, fost artist la ciroul lui Mitică Milea, Ciroul Royal, este urmărit pentru faptul de contravenție pe C. F. R. și dispărut în loc necunoscut dela domiciliul său din Craiova.

29. Idem cu Nr. 6763—931, cere luarea măsurilor necesare pentru aflarea domiciliului individului Seracin Ioan, născut în comuna Sibiel, județul Sibiu, ocupațiunea ziarist, fost cu domiciliul în Cluj, este urmărit pentru faptul de calomnie.

30. Tribunalul Târnava-Mare prin mandatul de urmărire cu Nr. 470—926, cere urmărirea și prinderea individului Băluț Gabor zis Gavrilă, născut în comuna Ghimești, jud. Someș, fost cu domiciliul în comuna Saschiz-T.-Mare și Cristur-

Odorheiu, este urmărit pentru faptul de crimă de dare de foc.

Comandantul Legiunei jandarmi Sibiu:  
Căpitan (ss) *Cosma Traian*

Nr. 9829—1931 Adm.

Inspectoratul Reg. Jandarmi Brașov.  
Legiunea Jandarmi Sibiu.

Nr. 9250 din 12 Noembrie 1931.

Comunicat Secției și Posturi.

## Circulară de urmărire.

În caz de prindere aflate sau arestare veți raporta la cele ce se notează mai jos dupăcum urmează:

1. Tribunalul Bihor secția 4-a prin mandatul de urmărire Nr. 648—931, cere urmărirea și prinderea inculpatului Popa Ioan, născut în comuna Săliște județul Sibiu, este urmărit pentru săvârșirea faptului de înșelăciune, fiindcă a adus în eroare mai multe persoane care le-a înșelat cu diferite sume de bani și timbre.

2. Legiunea jandarmi Târnava-Mică prin Circulara Nr. 4905—931, cere urmărirea și prinderea următorilor țigani nomanzi cari au săvârșit mai multe spargerii și au evadat dela postul jand.....

a) Constantin Span zis Lungu din comuna Găinari din județul Făgăraș, etate 55 ani.

b) Jiga Gheorghe, etate 26 ani din orașul Sibiu.

c) Firchiș Neculae, etate 33 ani, din Comuna Găinari județul Făgăraș.

d) Gheorghe Banu, etate 18 ani, din comuna Rusciori jud. Sibiu.

e) Căldărar Ilie, etate 45 ani, din comuna Rusciori jud. Sibiu.

f) Săracu Neculae zis Rupa, etatea 40—45 ani din comuna Găinari.

g) Banu Ioan, etate 17 ani, din comuna Rusciori jud. Sibiu.

h) Ardeleanu Ioan, din comuna Valea lui Iancu jud. Bacău, etate 18 ani.

Toți sunt îmbrăcați în haine negre țigănești cu opinci.

Sunt autorii spargerii dela comerciantul Hirș Zamoilă și alții din comuna Șmig.

3. Secția jandarmi Brezoiu-Vâlcea prin raportul Nr. 1089—931, cere urmărirea a doi indivizi necunoscuți cu următoarele semnalimente: Unu de statură mică, oacheș, slab, neberberit, îmbrăcat cu haină lungă neagră, pantaloni negri, încălțat cu bocanci și cu pălărie neagră în cap și este bănuț că ar fi criminalul Barbu.

Al doilea, de statură mijlocie, oacheș la față și slab, îmbrăcat cu cojoc mare ciobănesc cu lâna tunsă, în cap căciulă mare moțată și înfrântă, cu pantaloni albi și încălțat cu opinci.

Se crede că sălășluiesc pe raza posturilor Porcești, Avrig, Tâlmăciu și Rășinari.

4. Tribunalul Mercurea-Ciuc prin mandatul de urmărire cu Nr. 72—931, cere urmărirea și aflarea individului Deak Gheorghe, născut în comuna Hodoșa județul Mureș, necăsătorit, muncitor, etatea 35 ani fost cu domiciliu și în orașul Sibiu, este urmărit pentru furt prin defracție.

5. Legiunea jandarmi Brașov prin adresa Nr. 5111—931, ne face cunoscut că în ziua de 10 Octombrie 1931, s'a găsit într'un canal pe teritoriul acelei Legiuni cadavrul unei femei, etate aproximativ de 40—45 ani, fața rotundă, ochii căprui, părul castaniu, avea numai un singur dinte în față la maxilarul superior, îmbrăcată în bluză neagră, cămașe albă, fustă albă cu dungi negre și roșii, picioarele și capul gol. Din cercetările făcute și constatările medicale s'a constatat că numita femeie a suferit de demență. Se va face cercetări pentru aflarea domiciliului.

6. Idem prin adresa Nr. 5000—931, cere urmărirea autorilor necunoscuți cari în noaptea de 1 Octombrie 1931, s'au introdus în casa femeii Koșa Iuliana din comuna Budila jud. Brașov de unde au furat obiecte casnice în valoare de 25.900 Lei.

7. Legiunea jandarmi Târnava-Mare prin circulara de urmărire cu Nr. 10156—931, cere urmărirea individului Stoienscu Dumitru zis Ionel

(Ne'u) etate 23 ani, statura înaltă, fața brunetă, părul negru, ochii căprui, umblă îmbrăcat în uniformă de ofițer dela Garda Regală cu gradul de locotenent, iar uneori umblă în haine de cerceț.

Susnumitul a săvârșit un furt de bani dela oficiul poștal din Comuna Paloș.

8. Chestura Poliției orașului Deva, prin adresa Nr. 6158—931, cere urmărirea indivizilor necunoscuți cari în ziua de 28 Sept. 1931 sau introdus în casa locuitorului Sârb Adam din Orăștie de unde au furat suma de Lei 7,500 în diferite bancnote, 2 cărpe negre și una pereche pantofi negri de damă.

9. Legiunea jandarmi Hunedoara prin Circulara de urmărire cu Nr. 8772—931, cere urmărirea locuitorului Costea Moise, din comuna Lăpușnic, județul Hunedoara care în ziua de 12 Octombrie 1931 a dispărut dela domiciliul său. Se bănuie că s'ar fi sinucis prin înecare în Mureș. Etate 74 ani, talia mijlocie, mustața mare căruntă.

10. Penitenciarul Aiud prin adresa Nr. 2664 1931, cere a se continua urmărirea condamnatului Căian Savu care a evadat în ziua de 7 August 1930. Este născut în comun Gârbova jud. Sibiu și domiciliat în orașul Sebeșul-Săsesc, este negustor și are 3 copii.

11. Postul jandarmi Cisnădie prin raportul Nr. 642—931, cere urmărirea unui vițel cu următoarele semnalimente: Etatea 2 ani, roșu cu pete albe pe sub pânțece, proprietatea locuitorului Sehnef Ioan din comuna Cisnădie care a dispărut din ciurda acelei comune în ziua de 10 Octombrie 1931.

12. Secția jandarmi Cisnădie prin raportul Nr. 614—931, cere a se urmării 2 cai cu următoarele semnalimente: Un cal murg de 4 ani, 3 pete albe pe spate și una iapă neagră de 2 ani, fără semnalimente, proprietatea locuitorului Bădilă Lazăr din comuna Avrig.

13. Idem cu Nr. 615—931, cere a se urmări una bivolă, etatea 3 ani, coarnele întoarse pe spate, dispărută din câmp, proprietatea locuitorului Orza Vasile din comuna Avrig.

14. Se va urmări șoferul Pikelmaier Iosif pentru aflarea domiciliului și patronul la care este angajat.

15. Postul jandarmi Alămor, prin raportul Nr. 693—931, cere urmărirea indivizilor necunoscuți cari s'au introdus prin efracție în biserica ortodoxă-română din comuna Loamnăș acest județ în noaptea dela 27 Sept. la 4 Octomvrie 1931, de unde un furat potirul și o steluță de argint din biserică în valoare de 2400 Lei.

16. Parchetul Tribunalului Sibiu cu Nr. 6384—931, cere încetarea urmăririi individului Söts Lajos, prevăzut în circulara de urmărire Nr. 6667 din 16 August 1931 aliniatul 10.

17. Idem cu Nr. 6793—931, cere încetarea urmăririi individului Mașteiu Cirianov prevăzută în circulara de urmărire Nr..... din 12 Noemvrie 1931 aliniatul 8.

18. Postul jandarmi Șura-Mare prin raportul Nr. 1074—931, cere încetarea urmăririi vacei prevăzută în circulara de urmărire cu Nr. 8049—931 aliniatul 17, Buletinul Oficial Nr. 28.

Comandantul Legiunei Jandarmi Sibiu  
Căpitan: *Cosma.*

Inspectoratul Reg. Jandarmi Brașov  
Legiunea jandarmi Sibiu

Comunicat: Secții și Posturi.

Nr. 9519 din 14 Noemvrie 1931.

### Circulară de urmărire.

În caz de prindere aflate s'au arestare veți raporta la cele ce se notează mai jos după cum urmează:

1. Parchetul Tribunalului Sibiu cu Nr. 6864—931, ne trimite în copie telegrama Nr. 8890—931, a Parchetului Tribunalului Vaslui, prin care cere urmărirea și prinderea individului Mihai Gojman zis Stanciu, fost notar și agent de poliție în Vaslui, este urmărit pentru a executa un an de închisoare.

2. Idem cu Nr. 6865—931, ne trimite în copie telegrama Nr. 10478—931, a Parchetului Tribunalului Bârlad, prin care se cere urmărirea și prinderea individului Ilie Ciobotariu, din comuna Zorleni-Tutova, fiind urmărit de Camera de acuzare Galați.

3. Tribunalul Târnava-Mare prin mandat de aducere și urmărire cu Nr. 192—931, cere urmărirea și prinderea acuzatului Vili Tangler urmărit pentru cazul de crimă de furt, este născut în comuna Gura-Homorului, la anul 1896, ultima domiciliu în Sibiu, Strada Bumbului Nr. 1 Sibiu Medfaș, Strada Muzicanților.

4. Idem prin mandatul de urmărire cu Nr. 1680—931, cere urmărirea și prinderea acuzatului Savu Căldăraru, etatea 49 ani și Necula Gabor, de 18 ani, din comuna Ruși, jud. Sibiu și Petre Rafa, de 19 ani, din comuna Slimnic, jud. Sibiu, toți trei sunt țigani nomazi fiind vinuși pentru crimă de furt de vite.

5. Idem prin mandatul de urmărire și aducere cu Nr. 2897—931, cere urmărirea și prinderea acuzatului Toader Grafeiu, urmărit pentru crimă de fals în acte publice, numitul a fost cu domiciliul în Copșa-mică, ca chelner în anul 1929, plecat apoi la Pașcani-Fălticeni, a fost încorporat ca militar în Reg. 15 Inf. Piatra-Neamț, a fost în Spitalul Militar din Focșani, apoi la Depozitul Central de Munițiuni București și este de meserie chelner.

6. Legiunea jandarmi Hunedoara prin Circulara de urmărire cu Nr. 10018—1931, cere urmărirea și aflarea domiciliului Vasii Andrei, fost elev jandarm, care datorește acelei Legiuni suma de Lei 500— pe care se obligase ca să-o trimită încă din luna August 1931, dar între timp a dispărut dela domiciliu în loc necunoscut. Este din comuna Vidra, jud. Turda, talia 1,72, fața roșcovana, ochii căpriei, se ocupă cu vânzarea și repararea ciuberelor.

7. Legiunea jandarmi Năsăud prin Circulara de urmărire cu Nr. 8480—931, cere urmărirea și prinderea jandarmului soldat Balint Ștefan fiind dat ca dezertor din concediu.

Comandantul Legiunei jandarmi Sibiu  
Căpitan (ss) *Cosma Traian*

Nr. 9894—1931 Adm.

Inspectoratul Reg. Jand. Brașov  
Legiunea jandarmi Sibiu.

Comunicat: Secții și Posturi.

19861 din 18 Noemvrie 1931.

### Circulară de urmărire

In caz de prindere aflate sau arestare veți  
raporta la cele ce se notează mai jos după cum  
se prezintă:

1. Parchetul Tribunalului Sibiu cu Nr. 7058-  
cere urmărirea și prinderea învinutului Cocsis  
Ștefan, etatea 53—60 ani, născut în Sibiu, cetățean  
român, face comerț cu sticlărie, cu căruța, de  
meserie țigan nomad, este urmărit pentru faptul  
de comitere a unei crime de înșelăciune.
2. Idem cu Nr. 7107—931, ne trimite în  
copie Circulara Nr. E. 8127—931, a Parchetului  
Tribunalului Dej, prin care se cere urmărirea și  
prinderea individului Pop David, născut în comuna  
Ștefan, este acuzat pentru crimă de furt și în timpul  
fugăritării a dispărut în loc necunoscut.
3. Idem cu Nr. 7108—931, ne trimite în  
copie Circulara Nr. 8129—931, a Parchetului  
Tribunalului Dej-Someș, prin care se urmărește  
individul Savin Vasile, născut, domiciliat în Gherla  
Ștefan, etatea 49 ani, fost funcționar la per-  
cepția Gherla, este condamnat la 8 luni închi-  
sorie pentru cazul de luare de mită.
4. Idem cu Nr. 7109—931, ne trimite în  
copie Circulara Nr. 8128—931, a Parchetului  
Tribunalului Dej-Someș, prin care se urmărește  
individul Pirtea Gheorghe, născut în comuna  
Ștefan, fost agronom, este urmărit  
pentru faptul de crimă de agitare.
5. Idem cu Nr. 7111—931, cere urmărirea  
și prinderea învinutului Boeriu Iacob, etatea 25  
ani, născut în comuna Părău, jud. Făgăraș, fiul  
lui Alexe și Ilenei Boeriu, este urmărit pentru  
faptul de crimă de leziuni corporale grave.
6. Idem cu Nr. 7112—931, cere urmărirea  
și prinderea învinutului Ötvös Andrei, de 65 ani,

născut în Brașov, și domiciliat în comuna Șura-  
mare-Sibiu, este urmărit pentru faptul de crimă  
de furt.

7. Idem cu Nr. 7137—931, ne trimite în  
copie Circulara Nr. 9292—931, a Parchetului  
Tribunalului Argeș, prin care cere a se cerceta  
și stabili identitatea unui cadavru ce a fost  
pescuit în râul Olt, pe teritoriul comunei Gohrea,  
la data de 17 Octomvrie 1931, având urmă-  
toarele semnalmente: sex bărbătesc, etatea 35—  
40 ani, robust, talia 1,70, desfigurat, chelie în  
cap, părul castaniu cu fire albă, pantaloni și vestă  
de stambă, cămașă albă cu vergi, în urma autop-  
siei făcute s'a constatat că viclima a fost omorâtă  
fiind lovit la cap cu un corp tare care a provocat  
hemoragie la creier și a fost aruncată în apă.

8. Idem cu Nr. 7154—931, ne trimite în  
copie telegrama Nr. 6713—931, a Parchetului  
Tribunalului jud. Cetatea-Albă, prin care cere  
urmărirea și prinderea inculpaților Leonid Mrea-  
zenco și Andrei Colesnicenco, născuți în comuna  
Ivănești-Vechi, jud. Cetatea-Albă, fiind învinuiți  
pentru faptul prevăzut și pedepsit de art. 11 din  
legea pentru reprimarea unor noi infracțiuni contra  
liniștei publice.

9. Idem cu Nr. 7178—931, ne trimite în copie  
telegrama 4827 a Parchetului Trib. Sf.-Gheorghe  
prin care cere urmărirea și prinderea condamna-  
tului Bersan Dani, evadat în ziua de 7 Iulie  
1931, dela acel penitenciar. Este născut în Sf.-  
Gheorghe, țigan, de meserie cărămidar, talia 1,64  
nasul rectilin, gura mijlocie, fața brunetă, are o  
cicatrice orizontală pe antebrațul stâng.

10. Legiunea jandarmi Brașov, cu adresa  
Nr. 5496—1931, cere urmărirea și prinderea  
individului Reit Ioan, din comuna Șohodol-Bran,  
care a evadat în noaptea de 4—5 Noemvrie  
1931, din arestul postului jandarmi Bran, este  
temeinic bănuit a unui furt.

Comandantul Legiunei jandarmi Sibiu:  
Căpitan (ss) *Cosma Traian*

**ATENȚIUNE!****ATENȚIUNE!**

# **Prețuri reduse pe anul 1932**

Cu onoare Vă avizăm, că în numărul de față remitem lista imprimatelor, registrelor etc. pe anul 1932, rugându-vă să binevoiți a ne trimite onor. Dv. comenzi la timp. Iar cu poșta recomandat veți primi calendarele pe anul 1932, precum și situația contului.



**Tipografia - Compactoria - Librăria  
DACIA TRAIANĂ - SIBIU  
TELEFON 168**

**TELEFON 168**